

**Emlékeztető**  
a Kari Tanács  
2011. augusztus 31-ei  
ülésétől

**Jelen voltak:** a jelenléti ív szerint 20 szavazati jogú és 7 tanácskozási jogú tag.

(A teljes anyagot az ülésen rögzített hangszalag tartalmazza.)

**Dr. Makovényi Ferenc** köszöntötte a megjelenteket.

A napirendi pontokat a Kari Tanács 20 igen szavazattal elfogadta.

**Dékán úr** felkérte Hajdók Ibolya lektorátusvezetőt a jegyzőkönyv hitelesítésére, mellyel a Kari Tanács egyhangúlag egyetértett.

**Dr. Makovényi Ferenc** a Szavazatszámoló Bizottság elnökének felkérte dr. Dede Károlyné főiskolai docenst, tagoknak dr. Soós Zsolt főiskolai tanárt és Kajtár Péter hallgatót. A felkért személyeket a Kari Tanács 20 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

**A Kari Tanács az ülésen az alábbi határozatokat hozta:**

**71/2010/2011. sz. KT határozat**

A Kari Tanács egyhangúlag támogatta Dr. Garai József egyetemi docens tanszékvezetői megbízását a Mechanika és Tartószerkezetek Tanszékre.

**72/2010/2011. sz. KT határozat**

A Kari Tanács egyhangúlag támogatta Dancs Ágnes informatikus-könyvtáros könyvtárvezetői megbízását.

**73/2010/2011. sz. KT határozat**

A Kari Tanács többségi szavazattal támogatta dr. Honfi Zsuzsanna kari titkári megbízását.

**74/2010/2011. sz. KT határozat**

A Kari Tanács 20 érvényes szavazatból az alábbiak szerint hagyta jóvá a Kar Tűzvédelmi és Biztonságtechnikai Intézete részére kiírandó intézetigazgatói pályázat elbírálásához Szakmai Bíráló Bizottság összetételét:

*Dr. Telekes Gábor: többségi szavazat*

*Dr. Takács Márton: egyhangú szavazat*

**75/2010/2011. sz. KT határozat**

A Kari Tanács 19 igen és 0 nem szavazattal egyhangúlag úgy döntött, hogy a 2012. évi személyügyi terv részét képező egyetemi és főiskolai tanári pályázati helyek kiírásáról elektronikus formában szavaznak, a nyugdíjazásokról, lejáró megbízásokról és a várható oktatási fejlesztésekről a következő kari tanácsülésen fognak tárgyalni.

**76/2010/2011. sz. KT határozat**

A Kari Tanács 19 igen, 0 nem és 1 tartózkodással elfogadta a Karon oktatott Műszaki menedzser BSc szak módosított tantervét az idegen nyelv hallgatásának változatlanul hagyásával.

**77/2010/2011. sz. KT határozat**

A Kari Tanács 18 igen, 1 nem és 0 tartózkodással elfogadta a Karon oktatott Építészmérnök BSc szak 4 szakirányának módosított tantervét.

**78/2010/2011. sz. KT határozat**

A Kari Tanács 19 igen, 0 nem és 0 tartózkodással jóváhagyta az idegen nyelvek „C” típusú tárgyként történő oktatását az Építőmérnök és Építészmérnök szakokon a következők szerint: azon hallgatók számára, akik az Ybl-ön folytatott tanulmányaik során fölveszik valamelyik idegen nyelvet, a Kar térítésmentesen plusz 4 kreditet biztosít, amely kizárólag nyelvtanulásra használható fel. Azok a hallgatók, akik már tanultak idegen nyelvet, kérhetik „C” típusú tárgyként történő beszámítását. Ehhez a kari honlapról letölthető automatikus akkreditálási kérelmet kell benyújtani az adott félév tárgyfelvevételek lezárásáig. Amennyiben ezt nem kéri, akkor a régi rendszer szerint folytatja nyelvi tanulmányait.

K. m. f.

A jegyzőkönyvet készítette: Kovács Péterné  
előadó s.k.

A jegyzőkönyv hiteles:

Hajdók Ibolya  
lektorátusvezető s.k.

Dr. Makovényi Ferenc  
dékán s.k.